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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
 
 
Číslo: 0021/2017/K - ZR                   Bratislava  30. 11. 2017 
Č.sp.: 8093-2017-BA 
 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 5 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov  
a § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci odvolania účastníka konania JURIKY s.r.o., so sídlom 
Želovce 802, 991 06 Želovce, IČO: 46 549 145 proti rozhodnutiu č. 0021/2017/K zo dňa 30. 10. 2017 

 

rozhodol 

 

podľa ustanovenia § 57 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov tak, že odvolaniu spoločnosti JURIKY s.r.o., so sídlom Želovce 802,  
991 06 Želovce, IČO: 46 549 145 v plnom rozsahu vyhovuje a napadnuté rozhodnutie Úradu  
pre reguláciu sieťových odvetví č. 0021/2017/K zo dňa 30. 10. 2017, v ktorom uložil účastníkovi konania 
JURIKY s.r.o., so sídlom Želovce 802, 991 06 Želovce, IČO: 46 549 145 pokutu vo výške 1 500,- eur 
podľa ustanovenia § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 
v znení neskorších predpisov 

 
v bode 2. výroku rozhodnutia ruší  

 

a podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti 
vyplývajúcej zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 
predpisov voči účastníkovi konania JURIKY s.r.o., so sídlom Želovce 802, 991 06 Želovce,  
IČO: 46 549 145 

 

v bode 2. výroku rozhodnutia zastavuje. 
 

a 
 

rozhodnutie mení 
 

tak, že podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 
v znení neskorších predpisov ukladá účastníkovi konania JURIKY s.r.o., so sídlom Želovce 802,  
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991 06 Želovce, IČO: 46 549 145 za nedodržanie povinnosti uvedenej v § 14 ods. 5 písm. c) zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov pokutu  

V poslednej vete výroku rozhodnutia sa text „vo výške 1 500,- eur” mení na:  

„vo výške 700,- eur”.  

Ostatný text výroku rozhodnutia č. 0021/2017/K zo dňa 30. 10. 2017 ostáva bez zmeny. 

 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly (ďalej len „úrad”), uložil v správnom konaní 
spoločnosti JURIKY s.r.o., so sídlom Želovce 802, 991 06 Želovce, IČO: 46 549 145 (ďalej len  
„JURIKY s.r.o.”) rozhodnutím č. 0021/2017/K zo dňa 30. 10. 2017 pokutu podľa ustanovenia  
§ 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”). 

Úrad pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. zistil, že spoločnosť 
JURIKY s.r.o. si svoje povinnosti ustanovené v § 14 ods. 5 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z.  
a v § 22 ods. 4 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. nesplnila.  

Podľa § 14 ods. 5 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z. návrh ceny na prvý rok regulačného 
obdobia je regulovaný subjekt povinný predložiť úradu do 30. septembra posledného kalendárneho roka 
regulačného obdobia pre regulované činnosti podľa § 11 ods. 1 písm. e) pre regionálne distribučné 
sústavy, § 11 ods. 2 písm. e) až g), § 11 ods. 3 písm. a) až c) a § 11 ods. 4 písm. a), b), d) až f). 

Podľa § 22 ods. 4 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je povinný do konca 
februára kalendárneho roka zaslať úradu vyhodnotenie štandardov kvality za predchádzajúci rok a toto 
vyhodnotenie zverejniť na svojom webovom sídle alebo iným obvyklým spôsobom, ak regulovaný 
subjekt nemá zriadené webové sídlo. 

Úrad uložil spoločnosti JURIKY s.r.o.  pokutu vo výške 1 500,- eur podľa § 36 ods. 3 písm. b) 
zákona č. 250/2012 Z. z. za porušenie povinností podľa § 14 ods. 5 písm. c) a § 22 ods. 4 písm. h) 
zákona č. 250/2012 Z. z., pretože úrad v rámci výkonu svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom  
č. 250/2012 Z. z. zistil, že spoločnosť JURIKY s.r.o., nepredložila úradu návrh ceny za výrobu, 
distribúciu a dodávky tepla na rok 2017 v ustanovenej lehote do 30. 09. 2016, čím sa dopustila 
správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. a taktiež spoločnosť  
JURIKY s.r.o., nepredložila úradu vyhodnotenie štandardov kvality dodávky tepla za rok 2016 
v ustanovenej lehote do 28. 02. 2017 v zmysle § 8 ods. 6 vyhlášky  č. 277/2012 Z. z. ktorou sa ustanovujú 
štandardy kvality dodávky tepla (ďalej len „vyhláška č. 277/2012 Z. z.”), čím sa dopustila správneho 
deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. l) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť JURIKY s.r.o. sa proti rozhodnutiu o uložení pokuty v zákonnej lehote odvolala 
listom, ktorý bol doručený úradu dňa 13. 11. 2017. V odvolaní spoločnosť JURIKY s.r.o. okrem iného 
uviedla, že návrh ceny za výrobu, distribúciu a dodávky tepla na rok 2017  bol úradu predložený listom 
zo dňa 04. 11. 2017, ktorý bol úradu doručený dňa 11. 11. 2017 a štandardy kvality dodávky tepla  
za rok 2016 boli úradu odoslané prostredníctvom elektronického formulára dňa 28. 02. 2017 a následne 
prostredníctvom poštovej prepravy dňa 01. 03. 2017. 

Správny orgán následne preskúmal skutočnosti uvedené v odvolaní spoločnosti  
JURIKY s.r.o. a dospel k záveru, že spoločnosť JURIKY s.r.o., predložila úradu vyhodnotenie 
štandardov kvality dodávky tepla za rok 2016 v ustanovenej lehote do 28. 02. 2017 v zmysle  
§ 8 ods. 6 vyhlášky č. 277/2012 Z. z., a teda  neporušila povinnosť podľa § 22 ods. 4 písm. h) zákona  
č. 250/2012 Z. z. a nedopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. l) zákona  
č. 250/2012 Z. z., avšak ako v odvolaní uvádza samotná spoločnosť JURIKY s.r.o., nepredložila úradu 
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návrh ceny za výrobu, distribúciu a dodávky tepla na rok 2017 v ustanovenej lehote do 30. 09. 2016,  
ale až dňa 11. 11. 2017, čím porušila povinnosť podľa § 14 ods. 5 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z.  
a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Po opätovnom preskúmaní všetkých podkladov pre rozhodnutie a takisto po zohľadnení 
skutočností, ktoré uviedla spoločnosť JURIKY s.r.o. v odvolaní, správny orgán opätovne prehodnotil 
výšku uloženej pokuty, najmä s ohľadom na skutočnosť, že spoločnosť JURIKY s.r.o. sa správneho 
deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. l) zákona č. 250/2012 Z. z. nedopustila, avšak dopustila sa správneho 
deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Úrad na základe odvolania spoločnosti JURIKY s.r.o. posúdil a zohľadnil najmä spôsob, čas 
trvania a možné následky protiprávneho stavu a s prihliadnutím na všetky preukázané skutočnosti 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti.  

 Po zhodnotení uvedených skutočností správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku 
rozhodnutia, že uloženie pokuty podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku voči spoločnosti 
JURIKY s.r.o. v bode 2. výroku rozhodnutia ruší a konanie v tomto bode zastavuje. 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu, v časti týkajúcej sa zastavenia konania 
sa nemožno odvolať. V ostatných častiach rozhodnutia, môže účastník konania podať odvolanie  
v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor 
kontroly, Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych 
opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: JURIKY s.r.o., Želovce 802, 991 06 Želovce 

Mgr. Klaudia Juhászová 
riaditeľka odboru  

kontroly  


